Nota: Solo información de cuentas bancarias del ejercicio fiscal correspondiente

| | MUNICIPIO DE GUADALUPE | |
|--|--------------------------------|------------|
| Relación de Cuentas Bancarias Productivas Específicas Al 30 de junio 2024 | | |
| | | |
| Institución Bancaria | Número de Cuenta | |
| FAISMUN 2024 | Banco Mercantil del Norte S.A. | 1252806918 |
| FODESEM 2024 | Banco Mercantil del Norte S.A. | 1252807474 |
| FORTAMUN 2024 | Banco Mercantil del Norte S.A. | 1252806507 |
| Gasto Corriente | Banco Mercantil del Norte S.A. | 450150335 |
| Gasto Corriente Inv | Banco Mercantil del Norte S.A. | 470409620 |
| IEPS 2024 | Banco Mercantil del Norte S.A. | 1252805304 |
| FAFEF 2024 | Banco Mercantil del Norte S.A. | 1264611423 |
| REGULARIZACION DE VEHICULOS | Banco Mercantil del Norte S.A. | 1197056524 |